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OEMA 2°
2.1 a) B Awtioroynon: Ta X ototygia 1sP kot ;N avikovv oty id1a kopro, opado(Va)
apud e oty emTtepikn Toug oTIPAdA Kot YU aTO EXOVV TOPOUOLES YN LU0 IOTI|TE
B) o) x=+4 P)x=+5

2.2

NaOH+HBr — NaBr + H,0

HNO; + KOH - KNO;+ H,0
AgNO3+NH,Cl -AgCIl + NH4NO;
Cl,+ 2NaBr —» NaCl + Br,

0. £YOVV TOV 1010

®EMA 3°

3.1 n=4 mol

3.2 4N popio NHj
3.3v=12L

3.4 a)34% w/v  B) c=20M

®EMA 4°

4.1 n=0,2 mol

4.2 VH20=90mL
4.3 Ca(OH),+2HBr

McaBr, = 2g

t Emipédela : Mmouln NdaoAa
Opadonpo Ayiag Napaokeung-XoAapyou-Namndyou




